ODTWORZENIE PRZEPUSTU POD SCIEZKA SPACEROWA

nasyp gruntowy ) 4.30

Zabetonowana powierzchnia kosza

1.50 , 0.50 nasyp gruntowy

‘ spadek sytuacyjny

budowla siatkowo kamienna

szer. kosza 1,0m, wys. kosza 0,5m

zaprawa cementowa
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Przepust HDPE 2800mm
Kierunek spadku zgodny z ist. nachyleniem terenu
Dtugos¢ przepustu L=10.00m
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kierunek spfywu wody

istniejgce dno

Umocnienie wylotu z bali drewnianych

Oczyszczenie i odmulenie dna przepustu

10cm nawierzchnia z kruszywa famanego

kierunek spfywu wody
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tawa zwirowa gr. 30cm

10cm warstwa odsqczajqca z mieszanki zwir —pias.
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OCZYSZCZENIE | ODMULENIE PRZEPUSTOW ISTNIEJACYCH

korona drogi gruntowej

spadek sytuacyjny
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kierunek spfywu wody -

PR

Zabetonowana powierzchnia kosza

N

istniejgce dno

zaprawa cementowa

Umocnienie wlotu z bali drewnianych

Oczyszczenie i odmulenie dna przepustu

kierunek sptywu wody
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LEGENDA:

— — — ist. teren
stan projektowany
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